

初心如磐 笃行致远

——《常州晚报》30周年恳谈会举行



与付出历历在目:那是初期20人的采编团队,凝聚起的向上向善的战斗力量;那是一场大雪里,尽管道路不畅,记者却依旧深入高速公路现场带回的一手信息;那是《金周刊》“每周报告”“社会故事”“发现常州”等栏目写下的一大批贴

近常州、贴近百姓、贴近现实的,生动活泼的通讯和特写,赢得了市民的喜爱和口碑;那是创办于2007年的“周末关爱”公益栏目,一场持续17年让城市更有爱的“学雷锋”接力行动……

“星光不问赶路人,时光不负有心人。”近十年来,常州日报社历经三次改革,在资源整合、队伍优化、融媒实践等方面作出了新探索、迈出了新步伐。《常州晚报》始终紧跟时代、勇立潮头,坚持正确的舆论导向,做好优质的内容供给,打造新型的主流媒体,与新时代同频共振。以“形”聚“势”、增“量”提“质”,扎实推进媒体深度融合,以一个有温度、有筋骨、有力量的精品佳作讲好中国式现代化的新常州故事。

心中有光,肩有担当;执光成炬,来路不忘。 高岷 摄

常州市人民代表大会常务委员会 关于召开常州市第十七届人民代表大会 第三次会议的决定

(2023年12月27日常州市第十七届人民代表大会常务委员会第十四次会议通过)

常州市第十七届人民代表大会常务委员会第十四次会议决定:常州市第十七届人民代表大会第三次会议于2024年1月中旬召开。

建议会议的议程是:

听取和审议常州市人民政府工作报告;

审查和批准常州市2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准常州市2024年国民经济和社会发展计划;

审查和批准常州市2023年预算执行情况和2024年预算草案的报告,批准常州市2024年市级预算;

听取和审议常州市人民代表大会常务委员会工作报告;

听取和审议常州市中级人民法院工作报告;

听取和审议常州市人民检察院工作报告;

票决2024年度常州市民生实事项目;

审议常州市人民代表大会常务委员会关于提请审议《常州市人民代表大会会议事规则(修订草案)》的议案;

审议常州市人民代表大会常务委员会关于提请审议《常州市制定地方性法规条例(修正草案)》的议案;

审议常州市人民代表大会常务委员会关于提请审议《常州市制定地方性法规条例(修正草案)》的议案;

审议常州市人民代表大会常务委员会关于提请审议《常州市制定地方性法规条例(修正草案)》的议案;

选举;

通过常州市第十七届人民代表大会开发区委员会的设立和组成人员。

常州市人民代表大会常务委员会 关于批准常州市2023年市级 社会保险基金预算调整方案的决定

(2023年12月27日常州市第十七届人民代表大会常务委员会第十四次会议通过)

常州市第十七届人民代表大会常务委员会第十四次会议听取并审议了市财政局受市人民政府委托所作的《关于2023年常州市级社会保险基金预算调整方案的报告》,对市

政府提出的市级社会保险基金预算调整方案进行了审查。会议同意市人民政府代表财政经济委员会的审查结果报告,决定批准常州市2023年市级社会保险基金预算调整方案。

工人科技创新成果获省级奖励

本报讯(常工宣 陈希安 秋冰)12月25日,江苏省总工会发布职工科技创新成果评选结果,我市又有一批项目获奖:2个项目被认定为省职工“三十个”项目、5个项目被认定为省“五小”活动优秀项目、10个项目获评“节能降碳进班组”活动优秀作品,获奖数量和质量在全省均名列前茅。

据了解,由江苏精研科技股份有限公司第一发明人苏绍华研发的“粉末注射成型Ti基产品的熔炉工艺及成型工艺”项目获评江苏省职工十大发明专利,中车戚墅堰机车有限公司第一发明人袁志伟实施的“出口泰国机车转向架构架总组焊质量管控法”项目获评江苏省职工十大先进操作法。这两项成果都出自产业工人之手。

太湖湾教育大营地成为 我市小记者协会活动基地

本报讯(陶新峰 高岷)12月27日,常州市小记者协会活动基地揭牌仪式在太湖湾教育大营地举行。

太湖湾教育大营地秉持“让孩子在实践中获益一生”的教育理念,致力于研学实践基地的建设,现拥有“劳动教育”“国防教育”“乡村耕读教育”“文化实践教育”四大板块,有力支持学生培育良好品质、提升综合素养。该营地先后被省教育厅、教育部评定为“江苏省中小学劳动教育与综合实践优秀基地”“全国中小学生研学实践教育基地”;前不久,又被市委宣传部评定为“爱国主义教育基地”。

活动现场,常州市小记者协会、太湖湾教育大营地相关负责人签署了战略合作协议;常州日报社和太湖湾教育大营地相关负责人共同为小记者协会活动基地揭牌。

近年来,常州市小记者协会根据小记者的特点,充分挖掘当地资源,在有关部门和单位以及热心社会公益事业人士的大力支持下,陆续建设了一批小记者专属的活动基地,并将之打造为小记者们接受爱国主义教育、进行军事拓展和农耕体验的绝佳场所。与此同时,协会通过多类型、多角度开展活动,开拓小记者的视野,锤炼小记者的写作及动手能力,全面提升了小记者的综合素养。

“常州造”新能源负极材料产线首次出口

本报讯(董心悦 李健 戴章易)近日,在常州港新长江码头查验场,由江苏道金智能制造科技股份有限公司生产的负极材料一体化产线在常州海关监管下装船出口。这是“常州造”国产新能源负极材料产线首次出口,目的地是印度尼西亚。

据悉,江苏道金智能制造科技股份有限公司是新能源等行业领

域智能装备制造的国家高新技术企业,具备锂电池正、负极材料等粉体材料的数字化产线整体解决方案提供能力。今年9月,公司顺利签订“印尼贝特瑞负极材料一体化项目产线联接”(肯达尔园区)项目,预定于11月底至12月中旬完成整条新能源负极材料一体化产线出口。

“针对成套设备产线的特点,结

合企业诉求,我们量身定制个性化通关方案,确立通过‘提前申报+抵港直装’方式缩短货物在港时间、降低企业通关成本。”常州海关货物查验科科长蒋林介绍,这是我市新能源负极材料产线首次出口“一带一路”共建国家。为保障通关,常州海关在企业开展现场办公,指导企业实现全流程申报“无纸化”办理,保障新能源负极材料产线出口即验即放。

(上接1版)推进国际科技创新合作“一区一名片”建设。组织“揭榜挂帅”重大技术攻关项目30个以上;扎实推进创新政策落地和科技项目资金“快享直达”全覆盖。构建“基础研究+技术攻关+成果转化+科创基金+人才集聚”五位一体的全过程、全要素创新生态链。

推动高质量发展,优化营商环境,激活营商动力不可或缺。目前,全市已形成线上线下“一体办”、企业登记“同城办”、审批升级“就近办”、企业服务“延伸办”的全链条服

务。新的一年,市市场监管部门将继续聚焦“一流营商环境”“两个强市”“三大监管”“四大安全”和“五位一体”重点工作领域,以更大力度推进“开办企业一件事一次办”、“信用+双随机”监管、年报“多报合一”改革等一系列优化营商环境的改革举措,以公平公正的准入环境、又好又快的政务服务、亲商护商的创业氛围有效激发经营主体活力与干劲,在崭新起点为全市经济高质量发展贡献新的力量。

全会精神激励着常州工业企

业扬帆奋进、砥砺前行。“市委全会提出聚力科技创新、锻造更硬内核,让企业备受鼓舞、发展信心更足。”常州星云车灯相关人员表示。年终岁尾,这家国家火炬计划重点高新技术企业喜事临门,企业最新研发的智慧灯光系统被问界旗舰SUV车型M9采用,可实现户外100英寸投影,同时,该公司自主研发的84像素ADB系统配合与华为联合开发的百万级DLP模组同步控制,可实现对前方车辆精准遮蔽,极大提高了用户的安全体验。

提前保质交付,热烈欢迎首批会员回家

溧阳金东方康养城兑现万般美好

交付,是时间酝酿的温暖,是匠心积蓄的品质,更是承诺兑现的幸福。

2023年12月26日,溧阳金东方康养城提前开启3#D地块交付,迎来了首批会员家人们。

溧阳金东方康养城是江苏九洲集团以常州金东方15年成熟服务理念与实践经验为模式源泉,择址世界长寿之乡,全面整合大健康资源,打造金东方2.0升级版作品,旨在满足未来数十年长三角家庭的高品质康养生活需求。

再美的赞词都不如眼见的实景,再好的承诺也不如安心的交付。如今的溧阳金东方康养城,已从昔日的一片空地蜕变成一座逐步成型的康养大城,以品质力、服务力兑现交付力,让未来的美好生活画卷在此刻展开!



暖心以待 让服务更有温度

交付期间,从社区、生活服务中心的大门,到每个楼栋的单元门、入户门口,皆铺设了红毯,沿路的暖心标语,更指引着每个家庭通往幸福的未来。

生活服务中心内设置签到区、审核区、缴费区、生活服务咨询区等多个区域,且每个区域都安排服务人员提供一对一陪同服务,既保证了现场井然有序,也给予了每一位会员家人归家的尊崇感。

在一场具有仪式感的醒狮点睛之

后,验房师陪着仔细查验家的每一个细节,严格把控质量关卡,确保每位会员收到的是足够安心、放心的房子。

更有一位从常州市区赶来的业主,由衷地表示“这是我收房最满意的一次!当我看到这么漂亮的园区景观,超出预期的精装品质,一下子就打消了我心里的顾虑!现场整个收房环节也很有秩序,尤其是服务人员非常热情和贴心,我很满意,也很期待入住后的生活!”

医养融合 让生活更具活力

除了高标准的产品兑现和用心的服务运营,溧阳金东方康养城更融合国际先进的CCRC理念,以更多元丰富的大城配套,打造可持续发展的活力康养社区。

以常州金东方医院、护理院为支撑,设立上兴分院,实现两地的服务互通、信息互联、人员互补。还有安德森诊所的人驻,打通国际就医通道,以及孟河医派中医养生馆、白泽细胞体验馆等,共同打造高品质、全生命周期的健康管理保障。

对于本次交付的会员家人,更是提前展开了健康档案建立工作和入住体检服务,组建起专属于会员家人的健康数据库。

对活力康养社区而言,医疗配套是基础,生

活配套是关键。

溧阳金东方康养城将引入KFC、星巴克、生活超市、香港老饭店、星级度假酒店等品牌业态,组成一级康养配套,更有以各地块服务中心为主的二级康养配套,以各楼栋架空层为主的三级康养配套,为会员家人创造不出社区、地块、楼栋的美好生活方式。



精彩日常 让幸福触手可及

今年以来,溧阳金东方康养城一直在持续营造“住在城里、玩在山水、乐在田园”的全龄康养生活方式。

其中一位前来交付的业主说到“这里和别的楼盘真的很不一样!我是今年3月买的房,这边一喊我去曹山种田,一会去看烟火表演,‘十一’国庆还和我说的生活服务中心提前运营了,能唱歌、打牌,还有各种农家乐,体验是非常的多,这也让我更期待后面的生活了!”

入住后的每一天,都可以约上隔壁邻居,来生活服务中心一起练书法、搓麻、打牌、K歌等。若是遇到某天天气不佳,不方便走出楼栋,那就相约在一楼的活动室,这里还有健身房、棋牌室、瑜伽室、舞蹈室、书画室等,一样满足各类休闲体验。

除此之外,每天中午的生活服务中心内都会备好丰盛的营养午餐,方便会员家人享用。精彩不止于康养城内,还在不远处曹山下的九洲田园康

养基地、九洲田园会馆内。

往后,会员家人们可以自由选择时间,来到田园里,亲自下田耕种或是采摘新鲜果蔬。也可来到影院,品尝新鲜出炉的地道红薯。甚至能约上亲朋好友一起,组上一局围炉煮茶/酒/奶,感受这个冬日的温馨时刻。

未来随着3#E地块康养配套集群的不断兑现,还将有更多精彩生活在这里不断上演。

这一场圆满交付,是溧阳金东方康养城一直以来坚持做好产品、做好服务的一个缩影。也正是这种长期坚持,成就了今年的现象级热销——1—11月荣获溧阳销售金额榜TOP6,更在8月荣获溧阳第一、常州第二的佳绩!

在未来的日子里,溧阳金东方康养城将继续怀揣初心,让“大康养、微度假、有点田”的生活理念不断落地,让更美好的康养生活成为每位会员家人的日常场景。



臻美家境 让美好“质”地有声

在“保交付”背景下,保交楼成为了很多购房人的最高期许和最后底线。但溧阳金东方康养城依旧坚持品质为本,让交付产品远超前会员期待的初心,持续兑现理想家园。

园区之内,丰富多样的树木和植被,错落有致,让这里的一年四季都能展现出不一样的风景,更营造出移步异景的游园体验。即使如今是深冬,却依然绿意盎然,浓密葱翠。

行走其中,可以看到连接着各楼栋的风雨连廊,水景与绿植围合出胜

致雅境,亦为会员家人们铺设一条无论晴雨、风雨无阻的归家之路。

还有贴心设置的儿童主题乐园,处处充满老龄化的人性关怀。滑滑梯、攀爬、玩沙等游乐空间应有尽有,刚交付就已经吸引了不少小业主到此玩耍。

在室内,不仅配置中央空调、地暖等国际一线品牌精装,更植入一键呼叫等人性化细节,真正实现拎包入住式享受。舒适的空间、温馨的体验,赢得了会员家人们的一致赞赏。